FRIT SPIL - Seneste nyt MAJ 2016
Golfsæsonen er godt i gang og vi kan glæde os til, at alle vore baner inden længe er toptrimmede. Sidste år delte de 8 klubber over 1 million kr. og tilslutningen i år er på samme niveau.

Ordningen omfatter fortsat 8 klubber/spillesteder. Prisen for at være med er uændret 800 kr. 
Fordelene
Ordningen er et stort medlemsgode for de medlemmer, der gerne spiller mange runder på fremmede baner, og ordningen giver større udveksling på banerne og dermed inspiration til udvikling af eget anlæg, og samtidig er der en fælles økonomisk gevinst.
Ordningen betyder for deltagerne også, at det altid er nemt at finde en anden bane uden merudgift, når ens egen bane er optaget af turneringer eller andre aktiviteter.

Frit spil 2016
2016-ordningen har været gældende allerede fra 1. januar, men hvis du endnu ikke har tilmeldt dig, kan du stadig nå at få stor glæde af ordningen.
Indbetaling kan foretages på konto i SparNord: Nr. 8497-00023 90 884. Husk, at opgive medlemsnummer + navn ved indbetaling.
Henstilling 
Som medlem af fritspils ordningen spiller du gratis på syv andre baner. Kravet er, at du booker tider ligesom i din hjemmeklub – OG at du husker at bekræfte tiden, når du møder frem.

På flere baner har de desværre oplevet, at nogle medlemmer af fritspils ordningen glemmer at bekræfte deres tid, når de kommer til banen – og i stedet bare går ud og spiller. Det betyder, at tiden forsvinder i systemet, og dermed bliver det umuligt at fordele indtægterne fra ordningen korrekt mellem de deltagende klubber.

På et sekretariatsmøde 9. maj blev det besluttet, at der fremover falder en bøde, hvis du glemmer at bekræfte din tid, når du er på besøg på en anden bane. Hvis du bliver taget i banekontrollen, vil du derfor blive afkrævet 50 kroner. Så husk, at gå ind forbi klubhuset, når du kommer til banen – og få bekræftet din tid.
Juniorordning fortsætter

Enighed mellem klubberne om, at 3 juniorer spiller gratis ifølge med 1 betalende voksen, herunder en ”fritspiller”. 
Golf ved Limfjorden (for herrer 60+)

Holdturneringen var en stor succes sidste år og fortsætter i år, hvor forårsrunden er afsluttet. Der startes op igen i august.
Som noget nyt er der nu mulighed for at mødes til et midtvejs-træf i Skive Golfklub tirsdag den 21. juni, hvor der spilles både individuelt i 3 rækker og en holdturnering, hvor din klub kan deltage med op til 15 spillere, hvoraf de 10 bedste scores fra hver klub tæller med i kampen om en udsat vandrepokal.
Gå ind på Golfbox under “Turneringer/Åbne turneringer” og søg under Skive Golfklub, 21-06-2016 og navnet på turneringen ”Golf ved Limfjorden/Frit Spil 2016”.

Hvis du har problemer med at tilmelde dig, så send en mail til steenkrarup@mail.dk med navn og medl.nr.
Med håb om en rigtig god golfsæson
Bestyrelsen

Harre Vig Golfklub


