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GOLFKLUDB



Kære prøvemedlemmer og nye medlemmer.
Julehilsen

Bestyrelsen vil gerne ønske Jer alle en rigtig glædelig jul og et godt nytår og tak fordi I valgte Harre Vig Golfklub.
Fordi det er vinter behøves ikke at betyde, at så er golfmulig-hederne ikke til stede. Vi er mange som golfer hele året rundt, når vejret tillader det, men selvfølgelig i et langt mindre omfang. Udendørs sport er altid sjovere, når det er godt vejr.

Vores protræner Joe Nørskov har lånt en hal i Jesperhus Blomsterpark til indendørs træning, hvor du får mulighed for at få testet dine slag, retning, højde, slagstyrke og meget mere elektronisk. Det er et godt tilbud, hvor der kan købes individuel træning og hold træning efter ønske. Se hjemmeside og kontakt Joe.
Det kan klart anbefales, så du er helt klar til den nye sæson.

Der arbejdes på et regelkursus her i vinterperioden, men nærmere herom senere.

Klubben holder generalforsamling den 23. februar 2017, hvor vi plejer at være over 100 deltagere. Kom og vær med.
Vær også opmærksom på, at du som prøvemedlem i år også får en rabat på 1500 kr. i det nye år og som bliver fratrukket det ordinære fuldtidskontingent i 2017, som i øvrigt bliver uforandret i forholdt til 2016. 

Det skal også nævnes, at Harre Vig Golfklub netop er blevet kåret af Golfhæftet som den tredje bedste golfklub i Danmark. Baggrunden for undersøgelsen er svar fra over 90.000, hvor man i diplomet skriver, at golfanlægget tilbyder enestående faciliteter, en mindeværdig oplevelse og usædvanlig god service.

Den udmærkelse er vi naturligvis pave stolte af, men det er ikke en sovepude. Vi må prøve at gøre det endnu bedre næste år.

Mange julehilsener

Bestyrelsen

Harrebjergvej 13, 7870 Roslev 

Telefon 9757 1166
www.harreviggolf.dk - Mail: kontakt@harreviggolf.dk

